BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 0696-99-2015

Data/Ora Ricezione 23 Settembre 2015 22:30:20

MTA

Societa' : CTI BIOPHARMA

Identificativo : 63415

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CELLN02 - Villa

Tipologia : IRED 02

Data/Ora Ricezione : 23 Settembre 2015 22:30:20

Data/Ora Inizio : 23 Settembre 2015 22:45:21

Diffusione presunta

Oggetto : CTI BioPharma Corp.: Verbale

dell'Assemblea Annuale dei Soci CTI

BioPharma

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Verbale dell'Assemblea Annuale dei Soci CTI BioPharma

SEATTLE, 23 settembre 2015 – CTI BioPharma Corp. (CTI BioPharma) (NASDAQ e MTA: CTIC) ha annunciato oggi il verbale dell'Assemblea Annuale dei Soci tenutasi mercoledì 23 settembre 2015.

Durante l'assemblea annuale, i soci hanno eletto il Dott. James A. Bianco, Karen Ignagni, Richard L. Love, la Dott.ssa Mary O. Mundinger, il Dott. Jack W. Singer, e il Dott. Frederick W. Telling nel Consiglio di Amministrazione di CTI BioPharma per il prossimo esercizio finanziario. Gli azionisti hanno inoltre (i) approvato il Piano di Incentivazione Azionaria di CTI BioPharma per il 2015, (ii) approvato una modifica al piano di partecipazione azionaria dei dipendenti di CTI BioPharma del 2007, come modificato e riconfermato, al fine di aumentare il numero di azioni emettibili, (iii) ratificato la nomina di Marcum LLP quale società di revisione indipendente per l'esercizio che si concluderà il 31 dicembre 2015 e (iv) approvato con voto consultivo non vincolante la remunerazione di determinati dirigenti esecutivi della Società (named executive officers).

CTI BioPharma ha depositato il verbale aggiornato dell'Assemblea Annuale dei Soci su Modulo 8-K presso la SEC. Copie del verbale su Modulo 8-K sono disponibili presso l'ufficio italiano di CTI BioPharma e sul sito web di CTI BioPharma (www.ctibiopharma.com, nella sezione "Investors").

Informazioni su CTI BioPharma

CTI BioPharma Corp. (NASDAQ e MTA: CTIC) è una società biofarmaceutica impegnata nell'acquisizione, nello sviluppo e nella commercializzazione di nuove terapie specificamente destinate alla cura di svariati tumori del sangue, in grado di offrire vantaggi unici ai pazienti e agli operatori sanitari. La Società vanta una presenza commerciale in Europa e una pipeline di prodotti in avanzata fase di sviluppo tra cui pacritinib, il prodotto candidato di punta di CTI, attualmente oggetto di un programma di studio di fase 3 per il trattamento dei malati di mielofibrosi. CTI BioPharma ha sede a Seattle, Washington, e ha uffici a Londra e Milano sotto la denominazione di CTI Life Sciences Limited. Per ulteriori informazioni, nonché per ricevere avvisi via e-mail e feed RSS, si prega di consultare il sito societario www.ctibipharma.com.

Fonte: CTI BioPharma Corp.

###

Contatti:

Monique Greer +1 206-272-4343 mgreer@ctibiopharma.com

Ed Bell +1 206-272-4345 ebell@ctibiopharma.com



CTI BioPharma Reports Results of Annual Meeting of Shareholders

SEATTLE, September 23, 2015 – CTI BioPharma Corp. (CTI BioPharma) (NASDAQ and MTA: CTIC) today announced results from its Annual Meeting of Shareholders held on Wednesday, September 23, 2015.

At the Annual Meeting, shareholders elected James A. Bianco, M.D., Karen Ignagni, Richard L. Love, Mary O. Mundinger, DrPH, Jack W. Singer, M.D. and Frederick W. Telling, Ph.D. to serve on CTI BioPharma's Board of Directors for the ensuing year. In addition, the shareholders (i) approved CTI BioPharma's 2015 Equity Incentive Plan, (ii) approved an amendment to CTI BioPharma's 2007 Employee Stock Purchase Plan, as amended and restated, to increase the number of shares available for issuance, (iii) ratified the selection of Marcum LLP as CTI BioPharma's independent auditors for the year ending December 31, 2015 and (iv) approved, by non-binding advisory vote, the compensation of CTI BioPharma's named executive officers.

CTI BioPharma has filed a Current Report on Form 8-K with the U.S. Securities and Exchange Commission regarding its results from the Annual Meeting. Copies of such Current Report on Form 8-K is on file at the office of CTI BioPharma's Italian branch and available on CTI BioPharma's website (www.ctibiopharma.com, in the "Investors" section).

About CTI BioPharma

CTI BioPharma Corp. (NASDAQ and MTA: CTIC) is a biopharmaceutical company focused on the acquisition, development, and commercialization of novel targeted therapies covering a spectrum of blood-related cancers that offer a unique benefit to patients and healthcare providers. CTI BioPharma has a commercial presence in Europe and a late-stage development pipeline, including pacritinib, CTI BioPharma's lead product candidate, which is currently being studied in a Phase 3 program for the treatment of patients with myelofibrosis. CTI BioPharma is headquartered in Seattle, Washington, with offices in London and Milan under the name CTI Life Sciences Limited. For additional information and to sign up for email alerts and get RSS feeds, please visit www.ctibiopharma.com.

Source: CTI BioPharma Corp.

###

Contacts:

Monique Greer +1 206-272-4343 mgreer@ctibiopharma.com

Ed Bell +1 206-272-4345 ebell@ctibiopharma.com

Fine Comunicato	n.0696-99
-----------------	-----------

Numero di Pagine: 4